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ま はつ( に反比例 するので つ( y = A となり どんな 外 と はを かけ ても

常に A で 一定になる 。 ×4 = っし × ( ) 水䒑y

( 通常アプローチ )

反比例なので は姿 と 表され 4 = f 。
生 を代入 し

両辺 × ) し て 4× I = a a = 2 と なり よも = も っに 一千
r
この 計算 で 迷っ てしまう 。

。 全体像

32人全員 の平均点 = 男銛炅er鋙十e 具体的な数 が与え
られている ところ から

考え 2いこう b

☒ 男子合計 について 一△ 今回だと

男子 15人の平均点 が 7点 なので 男子 の平均点
15× 7 = 105 点

女子平均 を つく点 と する と
、 合計 は 1 7 つ( 点

8=256+17っ、(

3 2

25 6 = 1 05 + 17 つ(

つに 8.88 . . .

8 . 9点
et
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nine
' 人 2cm

おうぎ形 の 弧の長 さを l.cm とすると

おうぎ形の弧の長さ と

2比 ×f = 2× 2×た 底面の 円周 の長さが

等しい という 等式 を作る !
fill = 4た
l = 4 ×f =f cm
-41

②

A
60 ° 3 6

0

iC
① 正五角形 の 1つ の 内角 48

°

)
① 108

°'
D ④180與 = 1 08 = < BAC

B E
② < DAC = 60

° ( 正三角形 )

③ 正五角形 は 全ての 辺 の 長さが

等しい ので △ BAC は AB = AC

の 二等辺三角形 となり 2 つ の

底角 が等しい 。

< ABC = < ACB = 特は = 36
° 具体的に求まる角度 に注目 !

↳
正五角形 、 正三角形 の

④ くつし の対頂角 は 等しい ので 1つの 内角 。

くつに < ADC = 180-(60+36)

= 84
°

ne



B の 1辺 の 長さ を 9( cm と する 。 ① Pi ; 15.x
① cs ② なので対応する辺の比が し え5 が
等しい こと を 用い て

た
5 ' K

上
、 が

なーたかは
、

、 iし
5
1

5 : R = 外5:15一つ( つし 70 より 7に 5時
文字を用いた 比例式

✗ ( っし -5 ) = 5 ( 15- K ) を作るため に 、 相似
i. B の 皿の 長 さ は

つに5つ( = 75 - 5 つ( な図形 を 見つけよ う b

た = ± 5B
5券

b - qd C 始まりも
e d 始まりも年を e始まりも

高校入試 までは 樹形図 を
それぞれ

ETC かけば 正解に たどりつける が6通り ずつ なのでd
高枚だと

「 かけ算 」
で

6×4=24通り
効率よく教える方法 で求めます。

bed の 並びは 1 通りしか
↳ 今回だと 4×3×2=24

ない ので
1

年
-11



① 最頻値 について 階級値
は

= 1.75 が A . B 両方の組

の 最頻値 なので正解
。

② ⑧ 3 6 人 の 中央 は 18 ・ 19番目 の 人 なので 階級値 1.75

⑤ 3 7 人 " 19 番目 階級値 1.25 △ 等しくない 。

③ ① 18人 ⑤ 18人 で 等しい 。

④ ① ※ D f で 等しくない 。

以上より ①
一、✗

① つに 2.021021 ・ ・ ・ と する と

一) 10007(
= 2021.021 . . .

2019闘っ
に茲
で9

となり 有理安久 となる 。

( 7価の和 )

一直線ぱ× 3 - ( 内角の和 ぱ) = atbtc②
al

ffy 54。 -180 = atbt C

万 3 60 = atbtc

③ 自然 に 数える教 、 . . 1.2.3 なので 1以上の整数

④ 5 の 平方根 は 2乗 し25になる致 なので 土な

チュ×
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① "ユイ
より制限 の 強い ものが

内側 に あればよい 。

(32) ⑨
( 33) ?⃝

(34) ③

(35) ①

(32 ) 平行四辺形

(33 ) 4つ の 角度が 等しい (34) 4 つ の 辺 が 等しい

長
'しとし

ひしくち形一形

(35) 4つの再 が等しく
4つ の辺が等しい 正方形
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( 2 , 9 )

r

P
11 ] A を通り BCの傾き に等しい (-3.0 )

直線 と っし軸 との交点 が

P と 「よる 。
( 0 .
- 3 ) T

- 3 - 0
BC の傾き 二

TD
= - 1

[ 2 ] B を通り AC の 中点 を 通る
y -_- つけ b に A ( 2 . 9 ) を代入 直な泉 になる の で

9=-2 + b b = 1 1 ACの 中点 M の 座標 を求める。

i. AP i y = - ス + 11 A ( 2 . 9 つ C ( 0 ,
- 3 ) なので

外軸 は 8 = 0 なので 代入し M ( 2 、
9「楽 )

つに 1 1 P( 11
,
0 )

= ( 1
, 3 )

-
④ B から 中点M へ の 傾きは

[3] 四角形 ABC P 3
.

二 △ ABP t △ BCP

-

)だっ =

平
nest

= 14× 9 × I + 14 × 3× I = 84

④ AP上の点 Q の 水座標 を f (2 .
9 )

と する と Q ( q ,
- q + 1 1 )

Q ( 8 , 3 )
④ △ BCP = 21 な ので Q ( G -GII )
△ B QP = 4£ -21 = 21

詞

となる Q ( 8 , - f + 1 1 ) を

求めれば よい 。

に3,0 ) p

△BQ P = 14×(-8+11)× I = 2 1 ( 11 , 0 )

(Oi -3 ) 「
G= 8

BQ の 傾笠/



５． 
 
  [ i ] (44) 4

(45) (46 ) 1 2

(47 ) 6

(48) (49 ) 12

[ ii] 2
(例 ) 4 十 4 -6 = 2

[ 2] 1 5 1 ) 面 、 、 、 8

頂 . . . 6 より

8 = 6 ×4 ÷

(51 ) = 3
-1

( 52) 辺 = 12 より

12 = 6 × 4 ÷ 152)☐

( 52) =二り

(53 ) F = 哿 。 三角形に

(53) = 3
△- ゑつの頂点

int が必要。

154 ) 1 つ の 辺は 三つ の

蠶蠲
(55)( 56 ) Ft V - E = 2 に代入 。 ( 57) (58)

5 V 5V F =架 =20--4J
+ V -
y

= 2

1 0 V t GV - 15 V = 1 2 (59) ( 60 ) 正 2 0

/
𦥯、

V = 1 2


